



6 мая в Нижнем Новгороде стартует баскетбольная лига под названием “Стритбол Горький 3Х3” , где нашу республику будет представлять женская команда “ЧГУ-Атланта “. Лига «Стритбол Горький 3х3» - это самый статусный турнир 3х3 в Нижегородской области. Баскетболистки Чувашского государственного университета 6 и 13 мая, 3 и 17 июня в дивизионе «GIRLS» (женская категория без возрастных ограничений) проведут 4 тура. Лучшие команды поборются за главный трофей лиги - путёвку в финал чемпионата России 3х3 .

Пожелаем нашему тренерскому штабу и девушкам только побед в предстоящих соревнованиях!